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Základné informácie 

Názov: HUBERTUS n.o. 

Adresa: Trenčianska 452, 020 01 Púchov 

IČO: 45 732 281 

DIČ: 2023025268 

 

 

 

 

 

Úvod 

Organizácia HUBERTUS n.o. vznikla v roku 2010 za účelom poskytovania zdravotnej starostlivosti a sociálnych 

služieb tak, aby cielene pokryla dopyt po takýchto službách v Trenčianskom regióne. Pri hľadaní vhodných 

priestorov pre vytýčený zámer sme získali k dispozícii dva objekty, v meste Púchov a meste Trenčianske Teplice, 

ktoré aj v minulosti poskytovali obdobný profil služieb, pričom sú nositeľmi kúpeľníckych tradícií.  

Vzhľadom k finančnej náročnosti a potreby projektovej organizácie nášho zámeru sme hľadali najvhodnejší 

spôsob realizácie, ktorý prišiel prostredníctvom schválenia Žiadosti o nenávratný finančný príspevok na 

vybudovanie Zariadenia pre seniorov.  

Rozsiahly projekt vyžadoval rozsiahle a premyslené riešenia, ktorým sme sa usilovne venovali viac rokov, od 

2011 do 2013. V roku 2011 sa realizovalo podpísanie zmluvy o poskytnutí finančného príspevku a spustil sa 

komplexný proces verejného obstarávania. V roku 2012 až 2013 sa realizovali hlavné stavebné práce na 

obidvoch objektoch (Púchov a Trenčianske Teplice). V roku 2013 sme úspešne dokončili oba objekty 

a v Trenčianskych Tepliciach Zariadenie pre seniorov spustili do prevádzky.  

 

 

 

Ing. Milan Rexa  

      riaditeľ  
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Profil organizácie 

 
1) poskytovanie zdravotnej starostlivosti v zmysle zákona č. 576/2004 Z.z. o zdravotnej starostlivosti, službách 

súvisiacich s poskytovaním zdravotnej starostlivosti a o zmene  a doplnení niektorých zákonov v nadväznosti na 

zákon č. 578/2004 Z.z. o poskytovateľoch zdravotnej starostlivosti, zdravotníckych pracovníkov, stavovských 

organizáciách v zdravotníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, a to:  

- ošetrovateľskej starostlivosti a liečebnej rehabilitácie  

 

2) poskytovanie sociálnych služieb v zmysle zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách v znení neskorších 

predpisov, a to:  

- opatrovateľskej služby  

- humanitárnej starostlivosti  

- organizovanie spoločného stravovania  

- prepravnej služby  

- starostlivosti v zariadeniach sociálnych služieb  

 

3) vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry, rekvalifikačné služby, organizovanie kurzov, školení seminárov 

a konferencií  

 

4) pomoc sociálne slabším, nezamestnaným a marginalizovaným skupinám obyvateľstva formou organizovania 

rekvalifikačných kurzov, workshopov, poradenskej činnosti. 

 

 

 

Činnosti za rok 2013 

 

Počas roku 2013 naša organizácia realizovala výstavbu zariadení pre seniorov a to v dvoch lokalitách, v Púchove 

a Trenčianskych Tepliciach. V Trenčianskych Tepliciach sa  projekt realizoval rekonštrukciou bývalého 

kúpeľného domu HUBERTUS. Uvedený projekt sa realizoval prostredníctvom pomoci poskytnutej v rámci výzvy 

ROP – 2.1c-2010/02, poskytovateľom tejto pomoci je Ministerstvo dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja 

SR.  

 

Obstaranie dodávateľských stavebných prác, zariaďovacích prvkov a ďalšieho materiálno-technického 

zabezpečenia prebehlo na základe zákona č. 25/2006 o verejnom obstarávaní, pričom súlad so zákonom 

a dodržanie príslušných predpisov konštatoval na základe kontroly procesu obstarávania aj poskytovateľ 

pomoci.  

Zmluvným dodávateľom stavebných prác bola spoločnosť HANT BA, a.s., interiérového vybavenia Viktor 

Kvaššay VK-SOK, IKT vybavenia Gratex International, a.s. Proces verejného obstarávania zabezpečila spoločnosť 

KM Prestige consulting, s.r.o., projektovú dokumentáciu Ing. Eva Kudlejová – Projekčné práce, stavebný dozor 

vykonával Ing. Vladimír Chlebana.  
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ZPS Hubertus – Púchov – budova 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZPS Hubertus – Púchov – interiér 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZPS Hubertus – Púchov – interiér 
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ZPS Hubertus – Trenčianske Teplice – exteriér 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ZPS Hubertus – Trenčianske Teplice –interiér 

 

V spolupráci s mestami Púchov a Trenčianske Teplice sme podali žiadosť o finančné prostriedky na úhradu 

výdavkov na finančný príspevok na zabezpečenie poskytovania sociálnej služby, ktoré sa podáva na 

Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny v Bratislave.  

Zariadenie pre seniorov v Trenčianskych Tepliciach sme úspešne sprevádzkovali  dňa 14.11.2013. Od novembra 

do decembra 2013 sme poskytovali sociálne služby celkovo pre 20 klientov, v zložení 14 žien a 6 mužov vo 

vekovom zložení od 63 rokov do 96 rokov.  
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Hubertus n.o. má spustenú webovú stránku www.hubertusno.sk , ktorá sprístupňuje záujemcom o sociálne 

služby základné informácie o organizácii a o Zariadení pre seniorov.  

K 31.12.2013 sa počet zamestnancov navýšil na 12 v zložení vedúca sestra, úseková sestra, zdravotnícky 

asistent, opatrovateľky, vedúca stravovania, riaditeľ, zástupca riaditeľa, kuchárka, upratovačky.  

V druhom kvartáli roka 2013 sme spustili oslovovanie potenciálnych prijímateľov sociálnych služieb 

prostredníctvom komunikačných, tlačových, regionálnych vysielaní a sieťovaním služieb pre seniorov v regióne.  

V decembri sme úspešne realizovali projekt „čaro Vianoc so seniormi“ podporený Nadáciou Orange. Zámerom 

projektu bolo prispieť k zvyšovaniu kvality života seniorov v zariadení a v domácom prostredí, k rozvoju 

sociálnych a životných kompetencií a podieľať sa na krajších Vianociach – plnšie prežívanie sviatkov a k sociálnej 

inklúzii cieľovej skupiny do života v komunite. Vďaka projektu sme rozbehli užšiu spoluprácu s mestom 

Trenčianske Teplice ako aj s farským úradom. Nadviazali sme spoluprácu s duchovným na dôchodku, ktorý 

pravidelne navštevuje klientov v zariadení a vedie pre nich bohoslužby.  

K 31.12.2013 sme požiadali Ministerstvo práce, sociálnych vecí a rodiny formou projektu o poskytnutie 

finančných prostriedkov na „Dotáciu na podporu rozvoja sociálnych služieb“.  

 

Personálne zloženie 

 

K personálnej zmene organizácie počas roku 2013 nedošlo, obsadenie jednotlivých orgánov zostalo zachované, 

a to nasledovne: 

 

 Správna rada: 
Ing. Peter Crkoň - predseda 

PhDr. Pavol Šmýkala - podpredseda 

Ing. Miroslav Halčin - člen 

Mgr. Martin Cifra - člen 

Peter Hájovský - člen 

 

 Dozorná rada: 
Ing. Zuzana Lenická 

Mgr. Andrea Pobocik 

Ing. Daniel Crkoň 

 

 Riaditeľ – štatutárny orgán 
Mgr. Rastislav Crkoň 

od 21.2.2014 – Ing. Milan Rexa (ako štatutár n.o. a riaditeľ Zariadenia pre seniorov)  

 

 

Finančné ukazovatele za rok 2013 

 

Organizácia HUBERTUS n.o. realizovala vyššie uvedené činnosti administratívnou operatívou, prostredníctvom 

spolupracovníkov a povereného riaditeľa organizácie.  
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Hospodárenie v roku 2013:  
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Prehľad plánovaných činností na rok 2014 

 
V januári 2014 plánujeme sprevádzkovať zariadenie pre seniorov v Púchove, ktorého kapacita je 40 klientov. 

Počas celého roka 2014 sa budeme sústreďovať na naplnenie oboch zariadení, t.j. 86 klientov. V Zariadení pre 

seniorov sa poskytuje sociálna služba podľa zákona č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách. Preto naše služby 

budú v súlade so zákonom v smere napĺňania štandardov kvality sociálnych služieb.   

Počas roka budeme taktiež vyvíjať projektovú činnosť v prospech cieľovej skupiny, t.j. seniorov.  

HUBERTUS n.o. poskytuje základné sociálne poradenstvo, v rámci ktorého budeme naďalej poskytovať 

poradenstvo a vyvíjať preventívne aktivity.  
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V Púchove, dňa 9.4.2014 

Ing. Milan Rexa 
      riaditeľ 
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